Показательные уравнения (п. 6.1, 6.3)

Решите уравнение: 
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Ответы:
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Логарифмические уравнения (п. 6.2, 6.3)
1. Решите уравнение:
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2. Найдите все значения  
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, при каждом из которых выражения 
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 принимают равные значения.  
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Показательные неравенства (п. 6.4, 6.6)

Решите уравнение: 
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Показательные и логарифмические уравнения и неравенства (п. 6.1-6.6)

1. Решите уравнение: 

      а) 
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2. Решите неравенство:
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3. Найдите все значения  
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, при каждом из которых выражения 
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 принимают равные значения.
4. Решите неравенство: 
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